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2ª (segunda) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 19 de Fevereiro de 

2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 2ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 19 de 

Fevereiro de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 004/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial na Lei 

Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 005/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Superávit Financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os 

fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 006/2025 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial na Lei 

Orçamentária Anual do exercício de 2025, para os fins que especifica.” 

 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica: 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025 

Interessados: Verº - Ray José Teixeira 

     Verº - Luciano José Nunes 

  Verº - Sarah Regina Bossolo 

             Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: “Acrescenta o artigo 134-A na Lei Orgânica do Município de 

Potirendaba, instituindo o Orçamento Impositivo.” 
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Requerimentos: 
 

Requerimento nº 008/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a interdição 

da passarela localizada sob o Córrego Carrapateira (final da Avenida Ana 

Josepha Peres Garcia). 

Requerimento nº 009/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre quais serão as 

medidas adotadas para melhorar as condições de segurança na entrada do 

Loteamento Cristo Redentor, localizado na Rodovia João Neves. 

 

Requerimento nº 010/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Requerem junto ao Executivo Municipal, informações sobre a previsão 

de substituição dos brinquedos do parque infantil localizado na EMEF “Osmar 

Brigo”. 

Requerimento nº 011/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações e documentos 

detalhados sobre a execução da despesa pública de nosso município. 

 

Requerimento nº 012/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Verº - Luciano José Nunes 

Assunto: Requerem junto ao Executivo Municipal, informações sobre a matéria 

veiculada em 12 de fevereiro de 2025, no portal “Gazeta do Interior”, sobre um 

aluno de 11 anos que agrediu outro estudante da mesma idade, com um descanso 

de bicicleta, dentro da sala de aula da Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Maestro Antonio Amato. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 009/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias  na Avenida da 
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Saudade sentido Cemitério Municipal, tais como: ampliação e pavimentação com 

toda infraestrutura necessária na lateral (guias, sarjetas, sinalização de solo). 

Indicação nº 010/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando manutenção da ponte que interliga 

a Rua Edgard Belini com a Avenida da Saudade, mais especificadamente 

localizada ao lado da Represa Municipal (Centro de Lazer do Trabalhador 

“Isabel Quessada Navarro”). 

Indicação nº 034/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Luiz Nicoletti, localizada no bairro Jardim das Palmeiras. 

Indicação nº 035/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando estudos de viabilidade para a 

construção de uma rotatória entre as Avenidas Manoel Martins Stechi e Severino 

Ariosi, cruzamento com a Rua José Francisco de Azevedo (saída da Usina). 

Indicação nº 036/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico da Rua 

Miguel F. Pontes. 

Indicação nº 037/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a construção de uma lombofaixa 

em frente à Unidade Escolar Infantil José Auzilio Botaro, cruzando os dois lados 

da Avenida Severino Ariosi, proporcionando  maior segurança aos pedestres. 

Indicação nº 038/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Pedro Bottaro, localizada no Loteamento Alta Floresta. 

Indicação nº 039/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de um semáforo no 

cruzamento da Rua João Antônio de Siqueira com a Avenida César Beretta e 

alterar o sentido da via pública Rua João Antonio de Siqueira para mão única até 

o cruzamento com a Rua Luiz Pastorelli. 

Indicação nº 040/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias nas sinalizações de solo 

(pinturas) de todas as vicinais do município. 

Indicação nº 041/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Rosa de Souza Bottaro, localizada no Loteamento Alta Floresta. 

 

Indicação nº 042/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Maria Pastorelli Romero, nas proximidades da Escola Municipal Vitório 

Botaro. 

Indicação nº 043/2025 

Interessado: Verº - Rafael Antonio Scarpelli Zanatta  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Amadeu Malvezzi, localizada no Loteamento Baldissera. 

Indicação nº 044/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a melhorias na iluminação da 

praça do Rosário, principalmente nas proximidades do playground. 

Indicação nº 045/2025 

 Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a colocação de placas nos postes 

que ficam em frente do hospital, proibindo barulhos naquele local durante as 24 

horas, pois se trata de área de silêncio. 

Indicação nº 046/2025 

Interessados: Verº - Ray José Teixeira e Luciano José Nunes. 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a substituição ou manutenção dos 

brinquedos do parque infantil da EMEF “Osmar Brigo” 

 

Indicação nº 047/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indicam ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que estude a possibilidade da 

realização de eventos religiosos em nosso município. 

 

Indicação nº 048/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a pintura do símbolo do autismo 

nas vagas de estacionamento para pessoas com deficiências de nosso município e 

juntamente com isso, fiscalizar e cobrar dos estabelecimentos privados que façam 

também esta pintura, como forma de conscientização sobre a importância do 

tema. 

Indicação nº 049/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a correção do sarjetão localizado 

na Rua Tiradentes esquina com a Rua Jorge Candido de Siqueira, em virtude do 

mesmo encontrar-se com bastante profundidade. 
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Indicação nº 050/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de um sarjetão na 

Rua Maria Pastorelli Romero no trecho compreendido entre as Ruas Severino 

Ariosi e a Armando Guerra. 

 

Indicação nº 051/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção na iluminação do 

clube “José Scarpelli”, no bairro Jardim Panorama. 

 

Indicação nº 052/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lixeira na 

Rodovia João Neves, na altura do Km 12. 

 

Indicação nº 053/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação do Conselho 

Municipal do Bem-Estar dos Animais (COMBEA) e do Fundo Municipal de 

Proteção e Bem-Estar Animal (FUBEM). 

 

Indicação nº 054/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de sinalização de 

solo; lombadas; lombaixa; placas de sinalização e/ou quaisquer outras medidas 

buscando dar mais segurança aos pedestres e veículos que transitam pela 

Rodovia João Neves, principalmente no trecho em frente ao Loteamento Cristo 

Redentor. 
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Indicação nº 055/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto a Coordenadoria Municipal de Trânsito, visando melhorias ao 

longo da Rua Jacinto Sebastião Scarpelli, nas proximidades do Centro de 

Especialidades Médicas, em razão da via ser estreita para ser utilizada como mão 

dupla e estacionamento. 

 

Indicação nº 056/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando operação tapa buracos no 

cruzamento da Rua Miguel Abruzzini com a Rua Jorge Cândido de Siqueira. 

 

Indicação nº 057/2025 

Interessada: Verª - Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a readequação e a melhoria nos 

aparelhos da academia ao ar livre da praça municipal do antigo velório, 

compreendida entre a Rua Edgard Belini e a Rua João Bertasso. 

 

Indicação nº 058/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando assegurar aos Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate de Endemias o direito à percepção 

do adicional de insalubridade, calculado sobre o seu vencimento base ou salário-

base. 

 

Indicação nº 059/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que seja realizada uma 

capacitação e/ou treinamento aos cuidadores que acompanham crianças com 

necessidades especiais comprovadas por laudo médico em escolas da rede 

municipal de ensino. 
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Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 17 de Fevereiro de 2025 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 05 de Março de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


